

一生一世守护你



老婆,接着你的时候我觉得自己是世界上最幸福的男人 斌斌供图

斌斌一直心甘情愿地做卷卷的小跟班,并发誓守护她一生一世。偶尔两人也会吵架,但是转眼便甜蜜如初。用斌斌的话说:“既然在一起了,就不要把时间浪费在生气上。”

卷卷口述
爱周刊记者 马玲 记录

唉!“斌斌姐”

虽然斌斌总是把我们的第一次见面描绘得很浪漫,但是我对此丝毫没有印象。那时候我的好朋友是街舞社的负责人,经常把我拉去给他们拍照、录像。斌斌是街舞社的成员,他说他对我一见钟情,但是觉得像我这么漂亮可爱的女孩子,肯定名花有主了,所以一直没敢联系。

大二的时候,街舞社的朋友跟我说有个学长问我要QQ。之后,他开始找我聊天,我那个时候沉迷于网络游戏,他一跟我说话,我就觉得有点烦,但看在朋友的面子上,还是有一搭没一搭地回他。有一次周末,我在玩游戏,他一直在跟我聊天,12点的时候他下线了。他下线之后发了一个短信叫我早点休息,说熬夜对身体不好。我没回信,到了凌晨两点,我又收到他发来的短信,“睡了吗?要是没睡的话赶紧睡吧!”

那条短信让我一下子想到了我爸,唉!在家有人管,怎么出来上学还有人管啊?不过我心里还是挺温暖的。后来,他管得多了,我便给他起了个绰号——斌斌姐。

嗯!你是我的了

那年的光棍节,他给我打电话,让我下楼拿东西。外面下着雨蛮冷的,我让他回去吧,结果他一直站在我们宿舍楼下等。宿舍的姐妹们吃完晚饭回来发现他没走,就开始劝我,感觉我要是不下去就成冷血动物了。

“给,草莓的!”看着他一脸的真挚,我有点感动。

“你是不是喜欢我?”

“嗯!”

“那你是我的了!”

“好。”

斌斌说没有想到我会那么直接,我当时的想法就是他同意就试试,要是给吓跑了我也就清静了。没想到试的感觉还不赖。

他是那种特别细心的人,我们宿舍有四个女孩,他给我送吃的,必定会送四份,俗话说“拿人家的手短,吃人家的嘴短”,我们宿舍的那帮丫头被他收买得服服帖帖的,一个劲地在我耳边讲他的好话。我这边有个啥风吹草动,他也都知道。

跟他在一起之后,我觉得自己变了很

多。以前我是那种不太合群的人,有些孤傲。其实不是不喜欢跟大家在一起玩,而是不晓得如何与人相处,自从跟他在一起后,我觉得每天都可以学到新的东西。他有时候像长辈,有时候像哥哥,有时候也会像个小弟弟,在他的呵护下,我可以天真任性,可以肆无忌惮,可以在人生的舞台上尽情地展示自己。

不是永别,是永远

无忧无虑的恋爱一直谈到大学毕业。周围大多数朋友都不看好我们,觉得我们是毕业“见光死”。我有些生气,凭什么啊?斌斌安慰我说:“鞋合不合适,只有脚知道。”

斌斌与我有个约定:吵架生气绝对不许超过两小时。斌斌总是说,既然在一起了,就不要把时间浪费在生气上。他是那种特别淡定的人,有时候我这边都气死了,他却笑眯眯的,就像一拳打在了棉花上。看我气出得差不多了,他再过来哄哄我,于是这一页就翻过去了。

2008年,我们迎来了感情的第一道坎。没有任何外力因素,就是感觉过不下去了,进入了倦怠期。2007年的时候斌斌去北京发展了一段时间,两人的异地恋都好好的,他回来之后,天天守在一起反而出事了。

我们大吵一架之后,我去了海口,我想换个环境。当时一个人在机场的候机室里哭得死去活来,仿佛那就是永别了。结果,没过几天,斌斌就出现在我的小屋门口。

看着他胡子拉碴的样子,我抱住他“哇”的一声大哭起来,哭声中更有埋怨,有思念,更多的是失而复得的惊喜。

“我以为你不要我了,我走的时候你没有留我!”

“我留你你就不走吗?不让你失去一下,你能想明白吗?”

在我选择放弃的时候,斌斌用“以退为进”的策略把我拉了回来,还用我最爱的小蝴蝶金戒指求婚,我心甘情愿地跟着他回到了南京。

后记:我和斌斌选择在2010年10月10日这天结束单身生活,希望我们的生活能“十全十美”。斌斌总对我说,女人离开男人只有一个原因,那就是男人不够好!他会一生一世守护着我,结婚到现在,我一次碗都没有洗过,他说这是做他老婆的福利! ☺

如果你们是甜蜜爱人,如果你们是即将携手的一对,欢迎通过QQ:21258115或新浪微博http://weibo.com/wjzmling来韶韶,来当选我们故事里的男女主角吧。

向左走,1512对结婚



平安夜做对隐婚族

平安夜,年轻人大多冲着平安夜的寓意来,希望能讨个平平安安的好彩头。“一是周六不用请假,二是领了证可以一起过节庆祝,玩得再晚也不用担心第二天起不来。”小顾搂着女友小王乐呵呵地说。“可别透露我们名字啊,我们在单位还处于保密状态呢。我比他晚进单位一年,因为领导布置的一项业务,我向他请教,他给了我很大的帮助,我过意不去就请他吃饭,表达一下自己的谢意。”小王说。“哈哈,我抓住了机会啊,她请我吃饭,我很激动,然后我又回请她,就这样一来二往,吃了几顿饭,我就追到她了。”小顾得意地说,第一次见面时,就觉得这个姑娘不错,很符合自己理想中的伴侣模样,温柔体贴,还有特别迷人的大眼睛,“一见钟情的感觉就是这样吧,我当时对自己说,就是她了。”

点评:选择什么样的伴侣与自己共度人生?有人认为这是个人有目的的选择,有人则认为这是偶然的机缘。其实,选什么样的人与自己的择偶心理有关。

向右走,357对离婚



家务分工成导火线

在鼓楼区婚姻登记处离婚登记室,一对30多岁的夫妻很平静,没有争吵,两人默默地签字、按手印,接过离婚证后,两人同时站起来向门口走去,但因为门很小,只能一人走,两人尴尬地让对方先出门,然后一前一后下楼。女方看着男方开着车子走了,才讲出了他们的离婚理由,两人都太好了,各自的工作都很好,也有自己的小圈子,但是她丈夫却希望她能在家里,多点时间照顾家,她不乐意,凭什么是她在家,放弃事业,“我一直很纠结,难道女性婚后就不能有自己的事业吗?他不希望我事业上超过他,赚的钱比他多。我们总希望自己控制对方,结果越想控制对方,对方就越反感……为了这事,我们吵了无数回,矛盾已经难以调和。”

点评:夫妻相处也是一门学问,懂得相互尊重和平等。但现实中,不少夫妻都希望压倒对方、控制对方,或改造对方。结果一方的居高临下,对夫妻沟通极其有害。☹ 通讯员 马红 爱周刊记者 项凤华

【每周一星】 敬业树立好口碑

很多像我们封女郎李屹这样的天蝎MM们,这段时间会感觉手头的事情多起来,尽管已有心理准备,但接二连三的意外,严重超出预计的范围。不过由于蝎子在工作学习上非常敬业,在领导以及身边的同事面前树立了非常好的口碑,工作上意外惊喜颇多,这种成就感,会带动蝎子的干劲。不过需要提醒天蝎MM的是,这段时间别盲目投资,可以选择稳定性较高的项目先试试水。天气转冷,蝎子们的身体又比较敏感,要注意根据天气转换添加衣物,小心感冒。

【A面B面】 让心陪在你身边

那天她坐车从无锡到杭州,窗外,冬天的景象枯黄冰冷。“滴滴”,乔乔拔出蜷在手套里的手看信息,是大超发的:“小猪,想你咯。”她抬起头,车窗外闪过一个路牌:183km。

分离

大超和乔乔是大学同学,毕业后,一个留在无锡,一个去了杭州。第一次送大超,车站里人来人往,大超一手环着乔乔的肩,另一手拿着车票,乔乔依偎在大超怀里嬉皮笑脸地开着玩笑,心里却有凉凉的伤感在蔓延。

这之后,电话里,短信里,“你在做什么呢?”“要抱抱!”“我好想你……”成为了他们的常备词汇,距离像是一口深井,乔乔和大超的网聊、电话则是干辛万苦汇成的小水滴,落在那口深井里,发出空荡渴求的巨大回响。

想你

加班结束后的午夜,大超走在回家的路上,城市夜的繁华刚被点燃,一对对深情相拥的男女缀满了街头巷尾。寒风吹得大超一个激灵,有那么一刻,他特别想乔乔在身边,那怕仅仅一会也好,他可以感受到她的温度,她的心跳,他想把她紧紧

主持人:马玲
金牛座胖妞,喜欢“八卦”,如果你有什么更“八卦”的故事、甜蜜的爱情、另类的言论,欢迎与我“八一八”。

新浪微博:
http://weibo.com/wjzmling
邮箱:miling5@163.com
QQ:21258115
我们以开放的平台,期待您的到来。

抱住,和她在一起。
“这个时候她一定睡着了,明天再找她吧。但很想听到她的声音,真的很想她……”诸多的念头纠结之下,大超还是给乔乔打了电话。可惜,电话那端的声音却是从没想过的遥远。
“对不起,您所拨打的电话已关机。”

短聚

“超超,你在哪儿呢?”乔乔冻得吸了吸鼻子,“我在……”还没等大超说完,乔乔就乐得忍不住地说:“快开门看看哦!”“怎么了?”大超莫名其妙地去开门,“嘿!”乔乔一个熊抱扑到了大超身上,“你,你,你怎么来啦!”大超激动得说话都结巴了,乔乔靠着他绒绒的灰毛衣,感觉温暖极了。

面对这得来不易的短暂相逢,大超和乔乔尽情地享受了一下恋人黏在一起的喜悦。虽然,现状是无法改变,但却让他们相处的时光变得更为珍惜和美好。 木木

明明我有你,却要一个人逛街吃饭;明明我有你,却是一个人孤独难眠。距离虽不遥远,但却难以时时靠近,在彼此需要的时候,如果不能陪在身边,就放飞心贴得更紧一些吧。

封女郎票选火热进行中



第126期封面是哪位美女

只要你相信自己的美,就有机会登上每周三爱周刊封面。所有报名美女靓照都已上传至都市圈网网(http://love.dsqq.cn/fengmian/),美女如云目不暇接,由你投票决定哪位MM上封面。

- 网上报名:love.dsqq.cn/fengmian/
- 邮箱报名:lovefmbk@126.com
- QQ报名:21258115
- 电话报名:96060
- 报名需要提供这些内容:姓名、身高、年龄、个人联系方式以及生活照一张。

【妆出美丽】

教你告别嘟嘟脸

很多女生都会向化妆师咨询,“如何能让我的脸变得小点呢?”对此,王春美容化妆职业培训学校的高级化妆师张爱玲老师说,如果你希望成为一个小脸美女,不妨在化妆技巧上花点小心机……

A. 眼部加深,脸变修长

化妆的时候可以选择颜色较深的眼影,比如深蓝色、深咖啡色。上眼影的时候,覆盖面可以适当放宽一些,这样眼睛会从视觉上变大。从比例上来说,面部看上去就不会显得圆润了。

B. 瘦脸阴影,削减面颊

先选择一款和肤色较为接近的粉底液,尽量涂抹通透。然后在两腮的位置上做阴影。上阴影的时候要45度角向耳侧上扫,阴影可以选用深棕色或是深灰色。最后用粉扑将阴影盖压均匀。两颊阴影效果

做得好,能“削减”脸部的嘟嘟肉,而且还会让脸部看上去更修长。

C. 腮红玄机,强效修颜

腮红不但可以让肤色看上去更健康,还可以在视觉上起到收缩脸面的作用。选择腮红的颜色和选择粉底是一样的,需要与自己当天的肤色搭配。觉得脸颊“丰满”的女生,如果想瘦脸,建议一般不要选择粉色系的腮红,可以选择咖啡或是棕色系,这样有助于塑造脸部的立体感。上腮红的时候,先找出自己颊面上较宽或是较凸的部位,以此为点向上或是向下渐变式斜扫腮红。另外,在T字部位和眉骨处,可以薄薄地打一层同款色系的腮红,这样可以凸显五官,使妆容轮廓看上去更立体,脸型会比化妆前小很多。☹ 爱周刊记者 马玲

造型支持:王春美容学校